



اخبار احمدیہ

ماہنامہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

جماعت احمدیہ جرنلی کا ترجمان

شمارہ نمبر 7

بطابق جولائی، 2005ء

1384، طش، دہلی، 1

آئینت ڈیزایننگ:- ولید ناصر، عالم شہزاد، رشید الدین

جلد نمبر- 10، مریز- شعبہ احمدیہ،

اوسنا بروک میں جرمن مہانوں کے ساتھ ایک دن

جنگیں جوڑی جا رہی ہیں، کیا یہ مقدس ہیں؟

مؤرخہ 20 اسیق بروز اتوار اوسنا بروک میں ایک پیٹنگ کا افتتاح کیا گیا جس میں پینٹس امیر صاحب بھی تشریف لائے۔ جرمن مہانوں کو CD میں تیار شدہ پروگرام تصاویر سمیت دکھایا گیا جس میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حالات زندگی اور سیرت پر روشنی ڈالی گئی اور انہیں پرمسج موعود منانے کی اہمیت بھی بتائی گئی تا ان کے دلوں سے غمناقت دور ہوئی اور اسلام و احمدیت کی ہجرت پیدا ہو۔ نہایت دور رس اور محول میں مہانوں نے کھانے کے دوران بھی اسلام اور احمدیہ شن کے بارے میں سوالات کئے مثلاً مقدس چیز سے کیا مراد ہے؟ کیا یہ جنگیں جوڑی جا رہی ہیں مقدس ہیں؟

شجر کاری مہم کے تحت ایک درخت شہزاد برک کو وقفہ ہوتی

اس درخت کے لگانے کا مقصد جماعت کا تقارن اور مقامی گورنمنٹ کے ہمارے ساتھ رابطہ اور اس درخت کی جڑیں بولوں میں پھیلنے جاتیں گے اس طرح جماعت اور مقامی حکومت کے ساتھ ہمارے تعلقات بھی انشاء اللہ بڑھتے جائیں گے، اس امید ظاہر کی جس پر جناب Bauer صاحب نے خوشی کا اظہار کیا اور اس قسم کی توقع جماعت سے کئے ہوئے تمام مہانوں کا شکریہ ادا کیا۔ آخر میں تمام جناب کے ساتھ کل کارکن اور ایک ٹوش فرمائے اور اجازت پائی۔ اخباری نمائندوں نے تمام کارڈائی ٹوٹ کی اور مختلف سوالات کیے جس کی بعد میں اگلے دنوں میں اخبارات نے تصویروں کے ساتھ شکر کی۔ آخر میں مرکز سے آئے ہوئے مہانوں کو کھانا زینچہ مسجد بیت العلم میں پیش کیا گیا۔

(رپورٹ: عظیم الرحمن، جنرل کمال ذری جماعت، رولز برک، انارکولن)

انجمنیات واقفین زینچہ مسجد

ماہزویز باولن

امکنا اللہ بولکل امارات، انارکولن باولن کے شعبہ وقفہ نو کے تحت دوران سال کا پہلا اجتماع مؤرخہ 16 اپریل کو منعقد ہوا۔ افتتاحی تقریب کا آغاز بزم صدارت بولکل امیر انارکولن باولن محترم عبدالمعین بھی صاحب ثلاث قرآن پاک سے ہوا۔ آپ نے افتتاحی خطاب میں دالہ بین اور بچوں کو اجتماع کے متعلق ضروری ہدایات دیں۔ بچوں کو ان کی عمروں کے لحاظ سے چار گروپوں میں تقسیم کیا گیا تھا۔ افتتاحی تقریب کے بعد

ارشاد اللہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام آگ سے مراد صرف وہی آگ نہیں جو قیامت کو ہوگی بلکہ دنیا میں بھی جو شخص ایک ہی عمر پاتا ہے وہ دیکھ لیتا ہے کہ دنیا میں بھی ہزاروں طرح کی آگ ہے تجربہ کار جانتے ہیں کہ قسم قسم کی آگ دنیا میں موجود ہے۔ طرح طرح کے عذاب، خوف، خون، فقر وفاقہ، امراض، ناکامیاں، زلت وادبار کے اندیشے، ہزاروں قسم کے دکھ، اولاد بیوی وغیرہ کے متعلق تکالیف اور رشتہ داروں کے ساتھ معاملات میں الجھن، غرض یہ سب آگ ہیں۔ تو مومن دعا کرتا ہے کہ ساری قسم کی آگوں سے ہمیں بچا۔ (ملفوظات جلد سوم صفحہ 145)

اسلام اس زندگی میں ہماری کیا رہبری کرتا ہے
لمبرگ میں ایک نشست

مؤرخہ 13 اکتوبر 2005ء کو جماعت لبرگ میں ایک نشست رکھی گئی جس میں 9 مہانوں نے شمولیت اختیار کی۔ یہ نشست شام ٹھ بجے شروع ہوئی اور گھنٹے سے زائد وقت تک جاری رہی۔ مرکز کے مقرر طارق کریم عرف صاحب تشریف لائے ہوئے تھے۔ انہوں نے اسلام کا تقارن بہت خوبصورت انداز میں کر دیا اور اسلامی تعلیم و اسلام کے بنیادی ارکان پر مفصل روشنی ڈالی نیز بہت سی ایسی باتیں جو اسلام کے ساتھ غلط طور پر منسوب کی گئی ہیں ان کی وضاحت فرمائی۔ اسی طرح اسلام میں بچوں کی تربیت کے متعلق بتایا کہ اسلام فطرت کے کن کن تقاضوں کو پورا کرتے ہوئے تربیت کی تلقین کرتا ہے۔ بچپن میں کسی تربیت ہونی چاہیے کہ

اسلام میں عورت کا کیا مقام ہے؟

آئی ڈی کے اسکول میں ایک
جماعت آرائی میں مورخہ 1 اپریل 2005ء کو ایک انٹرویو ہوئی کی کوئٹہ سے اسکول میں ایک سوال جواب کی نشست منعقد ہوئی۔ اس کی ضرورت یوں پیش آئی کہ عزیزہ آٹھویں کلاس میں ٹاپ کرنے کے بعد جب اپنی اسکول میں داخل ہوئی تو کچھ طالب اور بعض اساتذہ کی طرف سے اسے پردہ کی مخالفت کا سامنا کرنا پڑا۔ پہلا امیر صاحب کے علاوہ دوسرے اساتذہ کو بھی اس ردیہ کی طرف توجہ دلائی گئی تو استانی نے عزیزہ کو کچھ سوالات گھسائے کہ ان کے جوابات خود کلاس کے سامنے دو۔ چنانچہ عزیزہ نے مرلی صاحب کی مدد سے اور کتب کا

الذی اذی کے اسکول میں ایک
ملاحظہ کر کے تیاری کی، اور درمیان مختلف اوقات میں کلاس کے سامنے ان کے جوابات دیے۔ جس کے بعد کلاس کی استانی صاحبہ ایک سوال جواب کی نشست کے لیے تیار ہو گئیں۔

مقررہ تاریخ کو جب کہ کمپ میں امیر صاحب مرلی سلمہ، یکمڑی صاحبہ و فائزہ مقامی کے ساتھ سکول پہنچے تو استاذ کریم روز صاحب (Herr Roos) نے ان کا استقبال کیا اور ایک بڑے ہال میں جہاں دسویں کلاس کے پانچ سیکشنوں کے 110 طالب اور 14 استاذ جمع تھے۔ عزیزہ نے پھر کمپ مرلی صاحب کا تقارن کر دیا اور کمپ (بقیہ صفحہ 4)

ارض افریقہ

عطا الرحیم راشد

ارض افریقہ کی خوش بختی پہ نازاں ہے جہاں
رنگ سے جھک جھک کے اُس کو دیکھتا ہے آسماں
خاک کے زروں نے چوے ہیں قدم مسرور کے
دل کی چاہت سے بچھا جاتا ہے ہر پیر و جواں
اک حسیں منظر ہے ہر سو مسکراتے ہیں گلاب
ہر نظر میں جلوہ گر ہے اک بہار جاوداں
ہے خلافت کی محبت نحر نابیرا کنار
قلزم عشاق میں ہے اک سلاطین کا سہاں
لوگ کہتے تھے جسے ظلمات کا بڑ عظیم
مرد حق کی برکتوں سے کس قدر ہے خوفناں
اہل افریقہ! مبارک ہو، کرم تم پر ہوا
خود مسیحا چل کے آیا ہے تمہارے درمیاں
اُس کے سجدوں کی بدولت زت بدل جائے گی اب
ظلمتوں کا دیس بن جائے گا رعبِ کہکشاں
ہے دُعا راشد کی تم کو برکتیں اتنی ملیں
تا قیامت فیض کے چھتپے ریں جاری یہاں

تین ہفتوں کی مسلسل تک دوہ کے بعد یورپ میں فرسٹ جرنلی کی طرف سے سپانسر شدہ اس پروگرام کا اختتامیہ Media کیساتھ پریس کانفرنس اور نشین میں جرنلی کے سفارت خانہ کے دوہہ کے ساتھ ہوا۔ جرنلی سفارت خانہ میں مختلف خاتون کوٹا کاموں کے بارہ میں باقاعدہ مطوعات دی گئیں۔ وہ اس بات پر حیران تھیں کہ اتنے کم پیروں میں اور اتنی مدت میں ہم لوگوں نے اتنے کام کیے ہیں؟ واضح رہے کہ سات میڈیکل کیمپ لگائے جہاں سے 7500 لاک بھگ افراد نے فائدہ اٹھایا۔ نو کوویں کھوائے گئے جس سے 15 ہزار سے زائد افراد فائدہ اٹھا رہے ہیں چھ اسکولوں میں تعمیر کار کام اور فرنیچر مہیا کیا گیا اور ایس طرح ایک کیمپرز ایک اسکول کھلا گیا اور تمام کام 35 ہزار پیروں کی لاگت کے اندر اہل مکمل ہوا۔ جرنل سفارت خانہ سے فانس ہو کر میڈیا کی کانفرنس منعقد ہوئی جس میں ٹی وی، ریڈیو اور اخبارات کے نامہ نگاروں نے شرکت کی۔ HF جرنلی کے اس کام کو بہت سراہا اور جماعت کی بہت زیادہ تعریف کی۔ اتنے اچھے اصول میں کاموں کو سچیل تک پہنچانے کے بعد رات کو دس بجے واپسی کے لیے رخصت ہوا اور تمام سامان بک کیا تاہم جب Boarding card کی باہمی آئی تو پتہ چلا کہ ہمارے بورڈنگ کارڈ نشین ڈراہ کو جاری کر دیے گئے ہیں انہیں بچکانہ طور پر بنایا گیا تھا۔ ہم نے بہت احتجاج کیا لیکن Air France کی طرف سے (باقی صفحہ 3)

بھی کیا کوئی نہیں کی کھدائی کے لیے نہیں ہو سکتا۔ زائد یہی سڑکوں پر سفر کرنا پڑا۔ یہ خبر دیدنی تھا۔ جانے کہاں سے دو جرنل خواتین بھی پہنچ گئیں بادشاہ سلامت پھیل جان کر کوئین پرائے۔ انتہائی تقریب منعقد ہوئی تو دو نشین اہل مکمل بھی شوق میں آگئے۔ جرنلی اہل مکمل صاحب نشین نے بتایا کہ یہ سارے اہل مکمل اہل مکمل تھے پھر مرید ہو گئے اب چار سال بعد انہیں دوبارہ احساس ہوا ہے کہ انھوں نے غلطی کی تھی لہذا آج پھر دوبارہ ان سب نے توبہ کی ہے اور دوبارہ احمدیت کی طرف رجوع کیا ہے۔ بادشاہ سلامت نے بھی اسی روز ہیبت اور اپنے پیغمبرین کے ہمراہ جماعت میں شمولیت اختیار کی۔ گوہر نشین فرسٹ محض غلط خدا کی مہر کرتی ہے لیکن بعض دفعہ اس خدمت کے نتیجے میں سب سے زبردست مل جاتی ہے اللہ کی دین ہے جیسے چاہے ہر بات دے دے۔ بعد ازاں دوبارہ Parakou کے علاقے میں یہاں جرنلی صاحب اور محلی صاحب قیادت میں دو دنوں کے علاقے میں میڈیکل کیمپوں کے ساتھ کھدائی بھی کی گئی اور اسکول میں فرنیچر بھی مہیا کیا گیا۔ علاقے کے گورنر نے وفد کے تمام کاموں کی دوبارہ تعریف کی اور جماعت کو دلی شکر یہ ادا کیا۔ اس علاقے میں تمام کے دوران جرنلی بھی صاحب کی اہلیہ نے صلہ پوری، چھاپا اور پیروں کی گرل والی ڈشیں تیار کر کے کال کر دیا۔ اتنے عرصے کے بعد چٹ پٹے کھانے ملے تو سب ہی ان کھانوں پر ٹوٹ پڑے۔

ہم افروپٹہ گئے

زیوئل تان

لیں۔ اسکول کی تقریب سے فراغت کے بعد کمپنوں کی کھدائی کی تقریب میں شمولیت کی۔ نشانی لوگ پانی ملنے پر اپنے اپنا خوش گئے تھے مہلوں پر پھیلے اس علاقے میں اب یہاں دو نواں تھا جہاں سے پانی لے لے سکتے ہیں کھدائی کی تقریب کے بعد واپس میڈیکل کیمپ کی طرف روانہ ہوئے اور رات گئے تمام کام سمیت کروا دی ہوئی رات میں رہی سلسلہ ہاں پُر تکلف کھانے کا بندوبست تھا اور پھر Portonovo آگئے۔
اگلے دو روز Clavio کے علاقے میں گزارے یہاں پر ایک کمپنوں کی کھدائی اور ایک کیمپرز بڑی سنگ اسکول کا افتتاح تھا۔ رہی سلسلہ نے اپنی ہیبت کے ساتھ تمام کام بر وقت مکمل کر لیے علاقے کے Mayer اور بادشاہی تقریب میں شریک نشین شامل ہوئے اور جماعت کا اپنی ہیبت اس رنگ میں شکر یہ ادا کیا۔ بادشاہ سلامت اپنی ملکہ کے ساتھ آئے تھے تاہم ایک عجیب سی گرمی کا علم ہوا کہ بادشاہ کے ساتھ ملکہ عالیہ کو جوتے پہن کر چلنے کی اجازت نہیں ہے وہ نکلے پاؤں رتی ہے اور اس طرح گا میں سر کرتی ہے اس طرح غلاماؤں کا بھی ایک گروپ ساتھ تھا جو کہ بادشاہ اور ملکہ پر ہر وقت چھتری تار لگھتا تھا تاہم ان غلاماؤں کو بھی نکلے پاؤں ہی چننا پڑتا تھا۔ نشانی لوگوں سے جب اس رسم کے بارہ میں دریافت کیا تو وہی پرانا جواب ملا کہ جہتی یہ افریقہ ہے یہاں سب کچھ ہوتا ہے۔ کچھ وقت ملاوٹ علاقہ Gavia دیکھنے چلے گئے۔ یہاں پر تمام لوگ پانی کے اوپر چلے ہیں زلیہ آمد رفت کشتی ہے جی کہ جماعت احمدیہ کی مسجد میں نماز بھی کشتیوں میں آئے۔ لیجو کا اجلاس ہوا تو لیجو بھی کشتیوں میں آئیں۔ یہاں کا بازار ڈاک خانہ ہوئی اسکول فرنیچر ہر چیز پانی کے اوپر ہی ہے اور جس کسی نے بھی جہاں نہیں بھی جانا ہے صرف کشتی پر ہی جا سکتا ہے۔ ڈاکیا دیکھا کشتی پر ڈاک تقسیم رہا ہے بچے اسکول جا رہے ہیں تو کشتی میں، ماں سووا لائی ہے تو کشتی میں غرض یہ کہ یہاں کشتی زنگی کا لائی صہ ہے۔ کہنے والوں نے بتایا کہ یہاں کشتی زنگی کا لائی صہ لوگوں نے غلاموں سے پناہ لینے کی خاطر یہاں پائین میں ٹھکانے بنائے تھے جو کہ آج آج ایک شکر کی شکل اختیار کر گیا ہے۔
Clavi کے علاقے سے فارغ ہو کر اپنی اپنی شمالی علاقے میں چلے گئے جہاں میڈیکل کیمپ کا افتتاح اور کوویں کی کھدائی کا مرحلہ درپیش تھا۔ رات مرتبہ صاحب کے گھر پہنچے ایک چیز کا شدت سے احساس ہوا کہ ان کے گھر میں ہر چیز نئی کھدائی دی۔ پہلے تو نظروں کو دکھ کر سمجھا تاہم صبح کے وقت یقین ہوا کہ واقعی ہر شے نئی ہے صفحہ کھلا کر گرمی صاحب کو بلے رنگ سے کچھ زیادہ ہی لگاؤ ہے۔ یہاں بد قسمتی سے پانی کا مسئلہ درپیش رہا اور زیادہ ہی بارش سے کھانا کھانا پانی استعمال کرنا پڑتا رہا۔ میڈیکل کیمپ میں بہت زیادہ روشنی رہی۔ علاقے کے گورنر اور ایسی کامیونے بھی وفد سے ملاقات کی اور شکر یہ ادا کیا۔ باقاعدہ کیمپ میں آج تمام تقاضا کا جائزہ

ناظر کے کھانے والے سفر کے بعد خدا خدا کر کے نشین کی سرحد نظر آئی۔ پہلے ناظر کی سرحد کی چوکی پر Exit کی کارروائی مکمل کرنی پڑی تھی کھٹے صرف ہو گئے۔ چھوٹے ویڈیو کیمروں کے ذریعے رویاے ناظر کے ہل سے فلم بنانے کی کوشش کی لیکن فری زامی ایک بلبرٹ سروس کی محافظ نے روک دیا کہ ہل کی فلم بنانا منع ہے حالانکہ جاتے وقت کسی نے منع نہیں کیا تھا۔ ہر حال کئی گھنٹوں کی چھان بین کے بعد رویاے ناظر کا ہل موٹر کے نشین کی سرحد میں داخل ہوئے تو یہاں بھی Entry کے مرحلے نے مزید چند گھنٹے لے لیے۔ قافلہ کا پہلا پڑا Paarkou مشن ہاؤس تھا جو کہ سرحد سے 450 کلومیٹر کے فاصلہ پر تھا تاہم کام خیال تھا کہ رات وہاں بسر کر کے صبح تازہ رہ ہو کر جماعت کے مرکز Portonovo جائیں گے ہر حال تک دوہ کرتے رات دو بجے Parakou پہنچے۔ رہی سلسلہ عجیب صاحب نے پُر تکلف کھانے کا انتظام کر رکھا تھا۔ کھانے کے بعد جرنلی اہل مکمل نے پروگرام زلیہ بولیا اور کہنے لگے کہ اب یہاں قیام نہیں ہوگا بلکہ فری زامی روانگی ہوگی۔ اگلی منزل 350 کلومیٹر دو تھی صبح کے چار پانچ بجے کے قریب احساس ہوا کہ جرنلی اہل مکمل صاحب نشین جو کہ گاڑی چلا رہے تھے نیند کے ہاتھوں بے بس ہو چکے تھے مجبوراً کہنے لگے کہ اب خاص گاڑی چلانے پڑے؟ آدھے سوتے آدھے جاگتے ہیں۔ Portonovo تک گاڑی چلانی پڑی صبح آٹھ بجے کے قریب جماعت کے مرکز میں پہنچ گئے جہاں ان قدر ہو چکی تھی کہ کسی کو ایک دوسرے کی خبر تھی جو کہ جوہر مند آیا دھڑام سے۔ ہسٹری گرا سو گیا ایک روز آرام کے بعد معلوم ہوا کہ اب رہی سلسلہ عارف صاحب کے علاقے میں کیمپ لگایا جائے گا اس طرح کھودا جائے گا اور اسکول میں بھی فرنیچر مہیا کیا جائے گا۔ نشین میں میڈیکل کیمپوں کے لیے صبح نو بجے روانگی ہوگی 100 کلومیٹر بعد ایک گاڑی میں میڈیکل کیمپ کا افتتاح کیا جاتا تھا۔ انھی کیمپوں کو مہیا کرنا ہوگا کہ ایک گاڑی سخت گرم ہو گئی اور مزید چلنے کے قابل نہیں رہی۔ سامان وغیرہ ری ایڈجسٹ کر کے دو گاڑیاں آگے روانہ ہوئیں اور ایک گاڑی کو مرمت کیلئے واپس بھیجا دیا گیا۔ بارہ بجے کے قریب میڈیکل کیمپ کا آغاز ہوا۔ پیکروں لوگ دو اپناں حاصل کرنے کے لیے آئے ہوئے تھے۔ کیمپ کا آغاز کرانے کے بعد نشین انز اور رہی سلسلہ عارف صاحب کے ساتھ اسکول کے لیے روانہ ہو گئے جہاں فرنیچر مہیا کیا جانا تھا عجیب صاحب کا کام پہلے ہم سب کا استقبال کیا گیا پھر نشانی لچر کے ساتھ استقبال تقریب منعقد کی گئی بڑے بڑے حکام بھی موجود تھے تاہم نے یہ تقریبی کلمات کہے اور HF جرنلی نشین اور جماعت احمدیہ کا بہت ہی اچھے رنگ میں شکر یہ ادا کیا۔ اسکول کے بچوں کے ترانے جذبات میں اچھل پھرا کرتے رہے یہ تصویریں خدا تعالیٰ کا شکر ادا کرنے کے لیے کافی تھا۔ کاش ادبیات کی دنیا میں کھو جانے والے بھی ان جرنلیوں کی چھوٹی ضرورتوں کو ہی پورا کرنے کا سوچ

بداہیوں کی اقسام

حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی نے جلسہ سالانہ 1925ء کے موقع پر اپنی تقریر منہاج الطالبین میں بدہیوں کی اقسام پر روشنی ڈالی، ادارہ نسط وار ان کو الفائدہ عام کے لیے شائع کر رہا ہے، اللہ تعالیٰ ہم سب کو ان سے بچنے کی توفیق عطا فرمائے، آمین

ہے کہ فلاں مر جائے تو یہ بدعہ ہے اور جو کہتا ہے کہ فلاں پر لعنت ہو اس کا یہ مطلب ہوتا ہے کہ اس کا دل ناپاک ہو جائے میں اس سے وہ لعنت مستحق کرتا ہوں جو بدعہ کے طور پر نہیں بلکہ اظہارِ واقعہ کے طور پر ہوتی ہے اور وہ نبی کی طرف سے لعنت ہوتی ہے وہ بدعہ نہیں ہوتی بلکہ اس بات کا اظہار ہوتا ہے کہ جس پر لعنت کی جاتی ہے اس کا دل ناپاک ہو گیا ہے (8) خیانت کسی نے مال دیا اور اسے واپس نہ کیا یا پورا نہ دیا (9) افتخار، راز کی کا کوئی راز معلوم ہوا تو اسے ظاہر کر دیا کسی بدہی نہیں بھی رہتی مطلقاً ایسے وقت میں جب کسی دوسرے کو نقصان پہنچ سکتا ہو تو اسے نقصان سے بچانے کے لیے راز افشاء کرنا نہ نہیں ہوتا مطلقاً کسی کو معلوم ہو کہ ایک شخص کارا راہ ہے کہ زیادہ وقت نہ دے گا اگر زیادہ کی بات جاری ہو تو یہ بدہی نہیں ہو گی بلکہ راز کا پھیلنا ہی ہو گا ایسی طرح حکومت کے خلاف کوئی سازش کرتا ہے اسے بنا کر کم کرنا ہے یا اسے نقصان پہنچانا چاہتا ہے تو جس کو یہ راز معلوم ہو اس کا فرض ہے ذمہ دار آدمیوں تک یہ بات پہنچائے (10) چشلی خوری (11) باششت سے نہ مانا اس دوسروں کے قلب پر برا اثر پڑتا ہے اور تعلقات محبت قطع ہو جاتے ہیں۔ (12) تاوان جب طرف داری، دو آدمی لڑ رہے ہوں ان میں ایک درست ہو تو اس کی بے جا عانت کی جائے (13) دھوکا بازی (14) نکل (15) ظلم (16) ظاہری ہتھیاری یعنی جس کا احسان ہو اس کے متعلق یہ کہنا اس نے کبھی احسان نہیں کیا (17) اغلاط (18) نفالت (19) جھگڑا (20) فساد میں ان کی تصریح چھوڑنا ہوں کیونکہ لوگ یہ باتیں جانتے ہیں۔ (21) شور مچانا بازاروں میں کھڑے ہو کر شور مچانا اجتماع میں اور بڑھ کر باتیں کر کے شور مچانا کرنا اور کام کرنے والوں کے کام میں حرج پیدا کرنا بھی ایک بہت بدعہ عیب ہے۔ اہل پورپ کو میں نے دیکھا ہے اس بات کا نام خیاں رکھتے ہیں پلاس میں جو کوئی ایک طرف سے خاموشی شروع ہو سب خاموش ہو جاتے ہیں اس لیے کہ جو خاموشی ہو گے ہیں انہیں ہماری آواز سے تکلیف نہ پہنچے (22) ایذا رسائی (23) جز (24) ڈاک (25) نقل (26) چوری، میں انتقال کر رہا تھا کہ اس کے متعلق ہی کوئی سوال آئے چنانچہ ایک دوست سوال کرتے ہیں کہ لوگ مراسم دوتستانہ کے طور پر چوری کرتے ہیں چنانچہ بعض گاؤں میں دستور ہے کہ ایک دوسرے کا مال چھالنے ہیں یہ بھی بُرائی ہے (27) اربیت (28) خرابے جا (29) ہتیاں لگانا (30) فہیت کرنا (31) عیب چینی کرنا عیب چینی اور فہیت میں فرق ہے اور وہ یہ کہ فہیت کے معنی میں کسی بدہی لوگوں میں بیان کرنا تا کہ وہ ذلیل

اب میں اُن بدہیوں کو بیان کرتا ہوں جو ذاتی بدہیاں ہیں ان بدہیوں کی موٹی موٹی لسٹ دیتا ہوں تا کہ ان کے ذہن میں آنے سے ان سے بچنے کی طاقت پیدا ہو ان سے آگے جو بدہیاں ہیں وہ ابہام کے ذریعے بتائی جاتی ہیں۔

1: ہیکہ یعنی ایسے نفس میں اپنے آپ کو برا سمجھنا کسی اور پر اپنے کو ظاہر کیے بغیر ایک شخص اپنے نفس میں سمجھنا ہے کہ میں بڑا آدمی ہوں تو یہ بات اس کے نفس کو طہارت حاصل کرنے سے روکتی ہے۔

2: سفہ پن۔ بازاروں میں آواہ طور پر پھرنایا بیٹھنا اور ذلیل بیٹھے اٹھنا کرنا بھی نفس کی بدہی ہے اور اس کی وجہ سے بھی اعلیٰ ترقی حاصل نہیں ہو سکتی جب تک کوئی اپنی حالت اور پیشہ نہ بد لگے۔

3: جلد بازی، کسی کا کم بے سوچے جھجے جلدی میں اختیار کر لینا۔ اس کا نقصان بھی اٹھینا کرنے والے کو ہی پہنچتا ہے۔

4: بڑبئی۔ یعنی دوسرے کے متعلق یہ خیال کرنا کہ وہ ایسا ہے ویسا ہے خواہ اس پر اس خیال کو بھی ظاہر نہ کرتے حتیٰ کہ مر جائے مگر پھر بھی یہی گناہ ہے 5: ناجائز بخت خواہ دل میں ہی اور کسی کو نہ بتائے تو بھی یہ بدہی ہے

6: کہینہ، یعنی دل میں یہ خیال رکھنا کہ فلاں کو یہ نقصان پہنچاؤں گا چاہے مجھ کو بھی نقصان نہ پہنچائے

7: بزدلی، بزدلی کا دل میں پیدا ہونا گناہ ہے خواہ اس کے اظہار کا کبھی موقع آئے یا نہ آئے 8: حسد یعنی دوسروں کے متعلق یہ خیال کرنا کہ اس کی چیز جاتی رہے اور مجھے مل جائے۔ 9: نے مبرکی۔ یعنی مصائب پر گھبرا جائے اور جو کام کرے کہنا ہو وہ نہ کر سکے۔

10: دون ہستی۔ انسان اپنے لیے بڑے مقصد قرار نہ دے بلکہ چھوٹے چھوٹے قرار دے۔ یہ بُرائی بھی بڑی جہاں کا موجب ہوتی ہے خصوصاً بادشاہوں اور امراء کے لیے سخت تباہی کا باعث ہے کیونکہ اُن کی ہم ہستی ان کی رعایا بھی کم ہمت ہو جاتی ہے۔ 11: چاپلوسی: یونچی کسی کو خوش کرنے کے لیے باتیں بنانا چاپلوسی ہے۔ امراء کے ذکوروں میں یہ بدہی بہت زیادہ ہوتی ہے۔

12: نا شگری۔ اس سے دل میں کسی کے احسان کی قدر نہ ہونا مراد ہے۔ 13: بے استقلالی۔ ایک کام اختیار کرنا اور فخریہ سراسر پارچے چھوڑ دینا بے استقلال ہے۔

14: سستی، اس وجہ سے انسان کام ہی نہیں کرتا۔ 15: غفلت۔ 16: حتیٰ کا انکار۔ 17: حتیٰ کی جمرات کا فقدان۔ 18: ناجائز نزاکت۔ یعنی وہ وجود جنہیں نزاکت نہ کرنی چاہیے وہ کہیں یا کوئی اس حد تک نزاکت کرے کہ نکلے سے تاکا ہ وہ جائے۔ 19: جہالت۔ یعنی علم حاصل نہ کرے۔ 20: حرص۔ اس میں مبتلا ہونا بھی بُرائی ہے۔ 21: سایہ یعنی لوگوں کو دکھانے کے لیے کام کرنا۔ 22: بد فحوی۔ دل میں دوسرے کے نقصان کی خواہش رکھنا۔ 23: ہمت پارٹیشن۔ ذرا مشکل کا سامنا ہوا

ہوا اور چغل خوری یہ ہے کہ اگر کسی شخص کے متعلق کوئی شخص کوئی بُری بات بیان کرے تو اسے جا کر بتانا اور ان کی آہن میں لڑائی کرنا (32) میب لگانا (33) تحقیر کرنا لوگوں میں ذلیل قرار دینا (34) نام برہنہ عیسا کہ ہمارے ملک میں لوگوں کے مختلف قسم کے نام کھدھے جاتے ہیں (35) استہزا، کہتا یعنی حقیر اور ذلیل کرنے کے لیے ایسی مسخر کرنا (36) منہ چرانا بچوں اور عورتوں میں یہ بہت عادت ہوتی ہے (37) مضمومہ بازی کرنا یعنی یہ سوچنا کہ فلاں کو کس طرح نقصان پہنچایا جائے (38) تقدیب یعنی بجائے میرا کہ دوکھ دینا (39) غصہ ہونا وہ غصہ جس کا اظہار کیا جائے (40) انتقام میں شدت یعنی جتنا انتقام لینا چاہیے اس سے زیادہ لینا (41) رشوت لینا (42) رشوت دینا (43) سود لینا (44) سود دینا۔ یہ موٹی موٹی بدہیاں ہیں جو دوسرے انسانوں سے تعلق رکھتی ہیں۔

(منہاج الطالبین صفحہ 68-75)

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

یقینہ ہم افریقہ کے

مذہبی جواب ملا کہ جاؤ جو کرنا ہے کہ لو یہ افریقہ ہے اور یہاں سب چلتا ہے رات دو بجے تک لڑائی کرتے رہے لیکن نا کام رہے۔ ٹھک ہا کر انھوں نے ہوٹل میں قیام کیا کہ بندہ رست کر گیا اور اس دوران مزید "Air France" کی مہمان نوازی سے لفٹ انڈاز ہونے کے بعد جزیرتی واپس آ گئے

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

یقیقہ اجتماع وقف نو

101 اور مردوں کی طرف 100 حتی اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ سب حاضر ہونے والوں کو بہترین جزا سے نوازے، آمین۔ (رپورٹ: قصور احمد خالد، ایف کیکریزٹی وقف نو)

اجتماع واقفین نور ائین موزل

مردی 24 اپریل 2005ء بروز اتوار اور جمعرات اُن موزل میں واقفین نو کا ایک روزہ اجتماع مسجد طاہرہ کوہلوں میں منعقد ہوا۔ مرکز سے منظوری حاصل کرنے کے بعد تقریباً چھ ہفتے پہلے رجمن کی تمام جماعتوں میں پروگرام اور نصاب جھوڑا گیا۔ اجتماعی تقریب کے بعد بچوں اور بچیوں کے مقابلہ جات منعقد ہوئے۔ دوپہر کو کھانا پیش کیا گیا۔ اختتامی تقریب میں رجمن امیر صاحب نے بچوں میں انساندار واقعات تقسیم کیے اور ذکر کرادائی۔ کل حاضر 123 رہی، جس میں 33 واقفین نو 29 واقفات نو 31 بچہ اور بچیاں 30 مرد حضرات شامل ہوئے۔ جماعت سے کوئی بچہ شامل نہیں ہوا۔ نصاب کے سوالات کے علاوہ احادیث، حفظ قرآن، نظم، تقریر، پتھر پرنی، ایلہ یہ، بیچارم رسائی اور مشاہدہ و معائنہ کے پروگرام ہوئے۔ بچوں کی تیاری اچھی تھی اور جوش و خروش قابل دید تھا۔ عمر کے لحاظ سے بچوں میں متین ترین گروپ ہائے گلے تھے۔ بچیوں کے پروگرام رجمن معاونہ کی نگرانی میں منعقد ہوئے۔ رجمن صدر صاحبہ مجتہدہ امیر صاحب اور مدام الاحمدیہ نے بے حد شاک و شان کیا۔ آخر میں درخواست دے گئے کہ خدا تعالیٰ ہماری پریشوں میں برکت ڈالے آمین۔

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

آٹھواں سالانہ اجتماع انصار اللہ ریجن مائن فرانکن

جالت ہوئے کھیلوں کے بعد وقفہ نماز نظر وعصر اور کھانا ہوا تاہم صاحب ضیافت کرم جہا رشید خالد صاحب نے مہمانوں کی خدمت میں کھانا پیش کیا۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد علی مقابلہ جات ہوئے علی مقابلہ جات کرم احترام پبجیل امیر کرم احسان اعلیٰ صاحب کی زیر صدارت ہوئے۔ پہلی دفعہ یہ پروگرام پایا کرم علی مقابلہ جات کے لیے ایک صدر مجلس ہوا اور جرح کے لیے بھی خوش کی کر دوسرے رجب سے اہل علم احباب کو پایا جائے۔ اس لیے کرم میر عبداللطیف صاحب اور کرم ہریم رشید صاحب کی خدمات حاصل کیں گئیں۔ اختتامی تقریب کے لیے مرکز کی طرف سے کرم ہاتھ محمد صاحب تعریف لائے آپ کی صدارت میں اختتامی تقریب کا آغاز ہوا تلاوت قرآن مجید کرم لعنا مرزا صاحب نے کیا اور اردو ترجمہ پیش کیا۔ تلاوت کے بعد مہمان خصوصی نے انصار اللہ کا مہجد رہا عہد کے بعد کرم خالد حسین صاحب نے نظم پڑھی نظم کے بعد مہمان خصوصی نے خطاب فرمایا اپنے خطاب میں انصار اللہ کو اپنی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی مہمان خصوصی نے علی مقابلہ جات کے پروگرام میں شرکت کی اور علی معیار کو دیکھا اور اجتماع کے انتظامات کی تعریف کی اور خاص طور پر علی مقابلہ جات میں صدر مجلس اور دوسرے رجب کے جرح بلانے کی کو خوش کو پسند فرمایا بعد میں مقابلہ جات میں پوزیشن لینے والوں میں انعامات تقسیم کیے۔ آخر پرتیام صاحب نے رجب کی بہترین مجالس کا اعلان فرمایا اجتماع میں حاضر 63 انصار 22 خدام اطفال شامل ہوئے اور یوں اختتامی ذمہ داری اس طرح انجام دی اپنے اختتام کو پہنچا اللہ تعالیٰ ہماری ہمتی کو بخشیں کہ قبول فرمائے اور تمام شامل ہونے والوں کے ایمان اور اخلاص اور انوس میں ترقی دے آئیں۔

بقیہ آئیں

مرتبہ صاحب نے اسلام کے بارے میں مختصر تقریر کے بعد سوالات کی دعوت دی۔ اس دوران مزید سٹین اساتذہ آواز کئے اور سوالات شروع ہو گئے جو زیادہ تر اسلام میں عورت کا مقام، اسلامی پردہ، خودکشی، کسی کو قبے تصور ماننا، اپنی بیوی کو ماننا کے بارے میں تھے۔ ان کے جوابات محترم مرتبہ صاحب نے نہایت احسن رنگ میں دیے۔ کلاس پینچر نے مرتبہ صاحب کا شکریہ ادا کیا اور اسکول کی طرف سے تحفہ بھی دیا۔ بعد میں عزیزہ کا شکریہ بھی ادا کیا اور بچوں کے تحفے تا کراحت بھی بناے۔ اس بینگنگ کا فائدہ یہ بھی ہوا کہ بعد میں سب کا رویہ عزیزہ کے ساتھ اچھا ہو گیا اور مخالفت ختم ہو گئی۔ اسلام کے بارے میں ان کے دل صاف ہو گئے۔ اب اللہ تعالیٰ ان کو حقیقت قبول کرنے کی توفیق عطا فرمائے آئیں۔ (رپورٹ: طارق جمیل، صدر جماعت آئیں)

سائنس کی دنیا

انسانوں میں پایا جاتا ہے۔ پھر وہ ایک اور ثبوت پیش کرتے ہیں کہ اس کھوپڑی کے نچلے حصہ میں ایک ہڈی جو گرون سے ملی ہوئی ہوتی ہے کہ اس سے یہ بھی محسوس ہوتا ہے کہ یہ ہونے والے انسان کا خاصہ ہے۔ یہ فائنٹ ان کی پھیوری کو توثیق دیتے ہیں۔

☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆

سائنس کے لئے امریکی سپر اوپرمہم کا آغاز امریکی سیکریٹری برائے ایزمی سٹریبراہام نے پروگرام Scientists Teaching & Reaching Students کے تحت ریاضی اور سائنس کے اساتذہ کے لئے بھاری وفا ٹائف دیے گا اعلان کیا ہے۔ اس مقصد کے لئے بڑی بڑی لیبیٹریز سے 2000 افراد کے لئے سال بھر میں کم از کم ایک دن کے لئے استفادہ کیا جائے گا۔ سٹریبراہام کا کہنا ہے کہ بیسیوں صدیوں میں قومی سطح پر سائنس سے بے اعتنائی کا پیمانہ بہت اونچا ہے اور عظیم الشان قومی لیبیٹریوں میں لیزرز، ایکسلٹریز، ایکٹرون میکروسکوپ، جیوٹائی ٹیونون، میکروز سے آرائش اور کئی پلیٹن ڈالرز کے سرجنٹنز کے باوجود ہم ضرورت کے مطابق ایزرومیٹریں کر کے۔ ریاضی اور سائنس کے مضامین میں امریکیوں کی نسبت غیر ملکی طلبہ کی بہتات ہے۔ اعلیٰ درجہ (۱۲ گریڈ) میں امریکی سائنسدانوں کا تناسب مزید کم جاتا ہے۔ اب ان کی پوزیشن صرف قیروں اور جنوبی افریقہ سے اوپر ہے۔

ایزمی ڈیپارٹمنٹ کے اعلان کے مطابق اعلیٰ سکول درجہ میں ریاضی اور سائنس کے طلبہ پر خصوصی توجہ دی جائے گی جب وہ اس درجہ میں ان مضامین سے مندرجہ مثلاً شروع کرتے ہیں۔ اس مقصد کو پیش نظر بنانے کے لئے سالانہ Expo کے انعقاد کے تحت گورنمنٹ اور صنعتی سائنسدانوں بشمول ذیل انعام یافتہ انڈسٹری پبلک سکولوں کا دوہ کر کے طلبہ کی حوصلہ افزائی کریں گے۔ سائنس کے ان طلبہ کو سپورٹس، موسیقی اور اداکاروں کی طرف توجہ دلائی جائے گی۔ انڈسٹری "Got Physics" کی ٹی ٹی ٹی کے ساتھ ابتدائی سکولوں کے طلبہ سے میل ملاپ کے مواقع مہیا کیے جائیں گے۔ کارکنان ایزمی ڈیپارٹمنٹ کا دعویٰ ہے کہ اب موقع ہے کہ ہم کل کے امریکی سائنسدان لیبیٹریوں کو عظیم ہتھیاروں کی ادوار پر چلا گئیں گے۔

سان ڈیکو میں انڈسٹری اور سائنس کی تمام جس کے ذمہ ریاضی اور سائنس کی تعلیم کی ترویج ہے، کے صدر Yeshelson کوئی وفا ٹائف کا جائزہ لے رہے ہیں جو ریاضی اور سائنس کے لئے دیے جاتے ہیں۔ کانڈیل ہے یہ اس وقت تک کہ اس سائنس کے طلبہ کی گرتی ہوئی صورت حال کو سدھارا دیا جا سکتا ہے اور ترقی پذیر مہم کا

ماہرین تعلیمات کی دیرینہ خواہش رہی ہے کہ ہمارے نظام ششٹی سے ماہر کے کسی ستارے کے گرد گھومنے والے کسی سیارے کی تصویر بنا سکیں۔ رسالہ سائنس نیوز کی ایک اشاعت میں Ron Cowen نے اس امر کو ترقی قیاس قرار دیا ہے کہ ہمارے جیسے ایک ذومعشری نظام (ستارے) G, Q, Lupi (جو زمین سے 450 نوری سال دور ہے) کے قریب ایک روشنی کا جو جو طول ہوا ہے۔ یہ ایک ایسے ہی موقع سیارے کا وجود ہے جو ہماری خوابوں کی تعبیر ہے۔ جرنلی کے ماہر تعلیمات رالف نیو ہارڈز (Ralph new Hauser جو جینا (Jena) یونیورسٹی سے منسلک ہیں اور ان کے ساتھیوں نے بھی اعلیٰ

شہدہ بہت بڑی دور میں جس کا قوت تین سو پانچ ہزار ہے، اس سیارے کی متعدد ذریعوں سے تصاویر بنائی ہیں۔ اس کا مشاہدہ 1999ء میں ہبل Hubble نامی دور میں جو زمین سے چھ سو کو میگز اور پرفیضا میں ہو کر ڈش ہے، کے ذریعہ بھی کیا گیا تھا۔ ماہرین کی اکثریت نے اس دو پلٹن سال ذومعشری کے دریافت سے اتفاق کیا ہے۔ تاہم اس کی کیفیت کے بارے میں اختلاف ہے۔ اس تصور سے ہمارے کا وجود ایک تجذیبہ کے مطابق جو پینچر Jupiter سے پائلس گانا زیادہ ہے اور گروڈن ہار سے ڈھکا ہوا ہے۔

☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆

پچھلے سال پرتانسانی ڈھانچے

چاند (طلی افریقہ) کے علاقہ میں فرانسیسی محقق Brunet اور اس کے ساتھیوں کو اٹانٹانسانی ڈھانچے کے کچھ ٹکڑے کھوئے ہوئے ملے جو جزائر دانٹ اور ایک کھوپڑی پر مشتمل تھے۔ اس ڈھانچے کا ذمہ دار حصہ چھوڑی سے اور دانٹ انسان سے مشابہ ہیں۔ اگرچہ مشی کن یونیورسٹی کے M.Wolpoff نے اس نظریہ سے اختلاف کیا ہے اور کہا ہے کہ یہ ڈھانچہ ہنڈر سے زیادہ مشابہ ہے۔ محققین کا زیادہ تر رجحان اس طرف ہے کہ یہ موجودہ ترقی یافتہ انسان سے قبل قریب کے دور کا انسانی ڈھانچہ ہے۔ کیلیفورنیا کے T. White نے اس نتیجہ کو کہا ہے کہ اس کو اگر مختلف زاویہ پر دیکھا جائے تو یہ ٹکڑے پچھلے سال پرانی نسل انسانی کے ہی ہیں۔ اگر مزید کھولے مل جائیں تو یہ عقیدہ بآسانی حل کیا جا سکے گا۔ ان ٹکڑوں کو دریافت کرنے والے سٹری Brunte کا دعویٰ ہے کہ لیبی دانٹ چھوڑی ہنڈر کے دانٹ کی نسبت چھوٹا ہے اور انسانی دانٹ کے زیادہ قریب دکھائی دیتا ہے۔ نیز اس دانٹ پر اٹنٹل Enamel کی تہہ چھوڑی کے دانٹ کی نسبت تپتی ہے۔ مزید برآں کھوپڑی کا انداز نسبتاً چھٹا ہے جو آگے کی طرف بڑھا ہوا ہے۔ یہ صرف چھٹے والے